
Kodut�o�o 1

8. veebruar 2019. a.

�Ulesanne 1.

Leidke �uhisosa hulkade vahel:

1. A={Positiivsed t�aisarvud mis l�oppevad 3ga} ja B={paarisarvud} vahel

2. A={T�aisarvud, mis jagavad 5ga} ja B={paarisarvud} vahel

�Ulesanne 2.

Koolipeol on 12 neidu ja 15 noormeest. Mitmel viisil v�oib nende hulgast valida
4 tantsupaari?
Vastus:16216200

�Ulesanne 3.

Leida mittenegatiivsete t�aisarvude hulga
Z+ = {0, 1, 2, · · · }.
ja paaris t�aisarvude hulga
E = {· · · ,−4,−2, 0, 2, 4, · · · }.
s�ummeetriline vahe.

�Ulesanne 4.

Kui palju on erinevaid v�oimalusi istutada 12 inimesi 2 �ummarguse laua taha nii,
et iga laua taha on 6 inimesi. M�oelge v�alja, kuidas saab neid v�oimalusi eristada
ja lahendage iga v�oimaluse jaoks.

�Ulesanne 5.
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�Ulesanne 6.

Mitmel viisil saab tervest kaardipakist (52tk) valida [hte kaardi igast mastist?
Sama �ulesanne tingimusel, et v�aljat�ommatud kaartide hulgas pole �uhtegi paaro
�uhenimelisi, s. t. kahte kuningat, kahte k�ummet jne
Vastus: 1. 28561 2. 17160

�Ulesanne 7.

T�oestada v�ordus (
n

2

)
+

(
n+ 1

2

)
= n2

2


